

VIJEĆE BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE
OPĆINE VIŠKOVO

Primljeno:	14-03-2016		
Klasifikacijska oznaka:	021-05/15-01/03		
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.	
	2170-09/15-16/19		

ZAPISNIK SA 1. REDOVNE SJEDNICE VIJEĆA BOŠNJAČKE NACIONALNE MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

Održane 07.03.2016. u 17:00 sati u prostorijama Stare škole, Saršoni 19

Sjednici su prisustvovali: Enes Ćoralić, Edin Hrštić, Elvir Adžajlić, Edhem Rekić, Ernedina Adžajlić, Esad Ćoralić i Nura Kurtović.

Odsutni vijećnici su: Mustafa Kukuruzović

Predsjednik VBNM Općine Viškovo Enes Ćoralić, utvrdio je da imamo kvorum i predložio sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Osvrt na aktivnosti VBNM u 2015. godini
2. Plan rada VBNM za 2016. godinu
3. Razno

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Točka 1. Osvrt na aktivnosti VBNM u 2015. godini.

Predsjednik VBNM Općine Viškovo Enes Ćoralić, prisutnim Vijećnicima pojasnio je zašto Vijećnici Bošnjačke nacionalne manjine Općine Viškovo do sada nisu uspjeli ostvariti – primiti niti jednu vijećničku naknadu. Naime, kaže da je od samog osnutka u lipnju 2015. godine, radio na tome da Vijećnici mogu primiti vijećničke naknade, ali svaki puta kada bi dostavio tražene podatke, nakon nekog vremena, dobio bi odgovor da nešto drugo nedostaje. Nezadovoljni time, prisutni Vijećnici zamolili su ga da ispita situaciju u Općini Viškovo i provjeri da li je to pitanje riješeno i da li i kada Vijećnici mogu ostvariti-preuzeti svoje vijećničke naknade.

Točka 2. Plan rada VBNM za 2016. godinu.

Drugu točku dnevnog reda Predsjednik VBNM Općine Viškovo, Enes Ćoralić započeo je upoznavanjem Vijećnika s radom Vijeća. Kao prvo rekao je da smo dobili prostoriju na korištenje za sastanke ponedjeljkom i četvrtkom u Staroj školi na adresi Saršoni 19 u Saršnjima. Edin Hrštić zamolio je Predsjednika Enesa da nam na idući sastanak donese Pravilnik o pravima i naknadama za Vijećnike nacionalnih manjina Općine Viškovo. Još je predložio da na jedan od sljedećih sastanaka pozove Predsjednika KUD Ljiljan iz Viškova Zlatana Bakalović, radi dogovora o zajedničkoj suradnji. Sve traženo Predsjednik Enes Ćoralić obećao je da će ispuniti, te predložio da će pozvati na sljedeći sastanak i zamjenika gradonačelnika Grada Kastva, Šehrizada Begić, koji je već dugi niz godina u Vijećima za nacionalne manjine. Šehrizad Begić za VBNM PGŽ već duži niz godina, organizira putovanje po Bosni i Hercegovini, pod nazivom „Hodoljubi Bosnom hode“, a što bi mogli uvrstiti i u plan naših aktivnosti u 2016. godini.

Zapisničarka:

Ernedina Adžajlić

Predsjednik VBNM Općine Viškovo:

Enes Ćoralić

